

Победить преступность можно сообща

Полиция Лесного призывает к взаимодействию

24 апреля в отделе Министерства внутренних дел по городскому округу «Город Лесной» состоялась пресс-конференция, на которой руководство полиции подвело итоги работы за первый квартал текущего года.

Кадры

В связи с недавним громким скандалом в ОМВД по Республике Татарстан, затронувшим честь полиции, журналисты интересовались, планируется ли более тщательный отбор кадров, новая аттестация, а также просили назвать примеры достойного выполнения служебных обязанностей сотрудниками полиции. Как сообщила **Н.Н. Скурихина**, помощник начальника ОМВД по работе с личным составом, система мер по реформированию МВД не заканчивается проведением внеочередной аттестации и сокращениями, реформирование продолжается, и все нормативно-правовые акты, в том числе законы о полиции, о службе в органах внутренних дел направлены на избавление от случайных, нечестных людей. Среди сотрудников уголовного розыска и следствия за достойное несение службы были отмечены оперуполномоченные **Сергей Скурихин** и **Сергей Кочешев**, следователь **Евгения Пастухова**. Наибольший вклад в охрану общественного порядка и предотвращение уличных преступлений внесли сотрудники патрульно-постовой службы **Е. Ермолаев**, **Е. Турицин**, **А. Могиленских**, **П. Савин**. Своевременно реагировали на сообщения сотрудники дежурной части: **Э. Аксенов**, **А. Медведков**. Лучшим дознавателем названа **Н. Бондаренко**.

Уровень доверия к полиции со стороны граждан, по сравнению с показателями прошлого года, не уменьшился. **С.В. Рожков**, заместитель начальника ОМВД, привел следующие данные: из 214 респондентов деятельность ОМВД положительно оценили 68,2%.

Преступность

Основная масса преступлений, зарегистрированных в первом квартале 2012 года, относится к категории небольшой и средней тяжести, что составляет 78% от их общего числа. Количество тяжких преступлений увеличилось, особо тяжких – осталось на прежнем уровне по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Все преступления связаны с незаконным оборотом наркотиков.

Количество преступлений против личности сократилось на 25,6%, против собственности – возросло на 37% (более половины из общего числа преступлений). На 42,8% возросло число зарегистрированных грабежей. Больше преступлений выявлено в сфере противодействия незаконному обороту наркотических и психотропных веществ.



Е.Ф. Мудревский, А.Л. Филиппин, А.А. Крюков.

Как рассказал представителям СМИ **А.А. Крюков**, заместитель начальника полиции по охране общественного порядка, произошло значительное увеличение подростковой преступности, на 87,5% (удельный вес от общего числа совершенных преступлений составил 15,5%). Безусловно, причины этой пугающей статистики кроются в семье: родители не оказывают должного внимания воспитанию детей, в результате чего привлекаются сотрудники полиции к административной ответственности.

Наркомания

Наиболее острые и значимые вопросы пресс-конференции касались незаконного оборота наркотиков. В первом квартале 2012 года в городе Лесном сотрудниками ОМВД было выявлено 20 преступлений данной категории, по ним 9 лиц осуждено. Идет тесное сотрудничество с подразделением госнаркоконтроля в Нижней Туре, осуществляется взаимодействие по оперативно-розыскным мероприятиям на уровне подразделений уголовного розыска. На территории Лесного из незаконного оборота было изъято 62 грамма наркотиков (курительная смесь, дезоморфин), из них – 2 грамма героина. Хотя по сравнению с аналогичным периодом прошлого года данные показатели не намного больше, полицейские признают, что необходимо усиленно работать в данном направлении и обращаются к общественным организациям и обществу в целом с просьбой о содействии работе полиции и совместной борьбе с общим злом.

За 4 месяца 2012 года зафиксировано 17 фактов телефонного мошенничества. Общая сумма ущерба – 115 тысяч рублей. Только одна женщина позвонила «02» и не стала жертвой мошенников.

На территории Лесного было закрыто 2 наркопритона (ул. Дзержинского, 5 и ул. Мира, 11), и уже двое осуждены по данному преступлению. Поступают сведения,

что в некоторых квартирах варят дезоморфин. Данная информация подвергается

Среди граждан города Лесного около 4000 таких, которые ранее совершили преступления. Несколько сотен из них – потенциальные бандиты, грабители, воров.

проверке. **Е.Ф. Мудревский**, заместитель начальника ОМВД, начальник полиции, попросил граждан, имеющих основание полагать, что в их доме находится наркотики, сразу звонить по телефону 02. Также он отметил, что, к сожалению, пока большинство таких звонков производится с целью досадить соседям из-за личной неприязни и призвал лесничан быть ответственным.

Противозаконные игры

Отвечая на вопросы журналистов, касающиеся противодействию незаконной игровой деятельности, в полиции отметили, что данное направление считается приоритетным, как и борьба с незаконным оборотом наркотиков, алкоголя. Недавно в развлекательном центре поселка Таежного было изъято два игровых автомата и партия алкоголя. В отношении владельца данного заведения возбуждено уголовное дело, так как он пытался дать взятку должностному лицу ОМВД.

«Лежачие полицейские»

В настоящее время на дорогах города создано 10 искусственных неровностей. **А.А. Крюков** рассказал, что отделением ГИБДД в администрацию города были направлены письма с предложением установки «лежачих полицейских» у перекрестков улиц Мамина-Сибиряка-Фурманова, Белинского-Коммунистический проспект и возле Детской поликлиники (ул. Ленина, 94).

А. ТИТОВА.
Фото И. МАЙСОВА.

Успех юной лесничанки

ЗАЩИТА исследовательских проектов в рамках областного фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала» прошла на днях в Екатеринбурге.

В ней приняли участие две старшеклассницы Лесного — Елена Беймарт (лицей) и Анастасия Денисенкова (школа № 76).

В номинации «Человек и окружающий мир» исследование Анастасии, посвященное экологическим проблемам Нижнетуринского водохранилища, завоевало третье место. Свою работу девушка создала под руководством педагога Татьяны Лобановой.

Отдыхайте вместе с профсоюзами!

О том, что у членов профсоюза появилась в последнее время уникальная возможность отдохнуть по профсоюзным путевкам со значительными скидками, мы уже сообщали. Но есть еще новости.

Территориальная организация профсоюза г. Лесного информирует, что с 16 апреля в программу «Льготная профсоюзная путевка» включен санаторий «Дальняя Дача». Здравница находится в 160 километрах от Екатеринбурга, недалеко от Кыштыма, в горной местности, на берегу озера.

Стоимость путевки с 20%-ной скидкой – 1360 рублей в сутки с лечением и 1120 – без лечения (эти цены действуют до 31 мая). А с 1 июня путевка обойдется членам профсоюза в 1600 рублей в сутки с лечением и в 1280 – без лечения.

Обращаем ваше внимание, что санаторий «Дальняя дача» пользуется повышенным спросом у жителей Свердловской области. В связи с этим количество путевок с 20% скидкой ограничено. Советуем поторопиться!

По всем вопросам обращаться в Территориальную организацию профсоюза г. Лесного, кабинет № 41, контактные телефоны: 6-88-43, 6-88-41.

Соб. инф.

Пока не установилось стабильное тепло

ПО СОСТОЯНИЮ на 25 апреля отопительный сезон завершен на территориях 12 муниципальных образований нашей области.

Отсрочка принятия постановлений об окончании отопительного сезона главами оставшихся МО обусловлена прогнозами синоптиков – по данным метеорологов, в начале мая ожидается снижение температуры наружного воздуха до нулевых и минусовых отметок.

«Министерство рекомендовало органам местного самоуправления до установления стабильно теплой погоды ограничить снижение параметров теплоносителя. Мы не должны забывать о том, что в случае преждевременного отключения теплоисточников, в период резкого похолодания, без тепла могут остаться не только жилые дома, но и объекты социальной инфраструктуры – детские сады, больницы, школы. Это недопустимо», – подчеркнул министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

НЭП 08.

По маршруту Санкт-Петербург – Москва

ДЛЯ обеспечения спроса на перевозки пассажиров 9 мая РЖД пустят дополнительные рейсы № 177 Санкт-Петербург – Москва отправление 9 мая в 11.15 мск (с прибытием в Москву в 15.25 мск) и № 178 Москва – Санкт-Петербург отправление 9 мая в 11.23 мск (с прибытием в Санкт-Петербург в 15.46 мск).

Поезда проследуют по разработанному расписанию без остановки в пути следования. Продажа билетов на рейсы уже открыта.

Значительное увеличение пассажиропотока ожидается и на других направлениях. Прогнозируется, что в этом году пик перевозок в период майских праздников придется на 28 апреля, 6 и 9 мая.

РИА Новости.

Можно ли снизить стоимость проезда?

Уважаемая редакция «Радара»!

Прошу вас рассказать в газете про добрые дела депутатов Думы города Каменск-Уральского Свердловской области. Они приняли решение установить плату для школьников и пенсионеров этого города (всех без исключения) за проезд на автобусе в размере 10 рублей.

Люди этому только порадовались, для бедных (то есть малоимущих) граждан это существенная помощь. Спасибо депутатам за заботу о людях.

Обращаюсь теперь к нашим народным избранникам, в городскую Думу Лесного: а нельзя ли и в нашем городе принять такое же решение? Цену на проезд автобусом для школьников и пенсионеров определить в 10 рублей? Также обращаюсь через газету к губернатору Свердловской области Александру Сергеевичу Мишарину с такой просьбой: лично Вы и Правительство Свердловской области приняли решение с 1 апреля по 1 октября снизить стоимость проезда по железной дороге для садоводов на 50%. Это, бесспорно, радость для них. Но то – железная дорога.

А вот в городах Качканар, Нижняя Тура, Лесной сады есть, а железной дороги нет, электрички не ходят. В сады можно добраться только автобусом либо пешком с котомкой на спине. Можно, конечно, доехать до сада и на личном транспорте, но у большинства автомашин нет.

Нельзя ли принять такое же решение и у нас (снизить стоимость проезда в автобусах наших городов на 50%) на летний садоводческий сезон? Это будет большим подспорьем для садоводов, тем более что они не только себя обеспечивают, но и горожанам продают излишки своей продукции. Надеюсь, что моя просьба дойдет до губернатора.

С уважением пенсионерка
Валентина СТРЕЛЬЦОВА.

Не реформы, а антиреформы или 0 том, почему в наших домах не бывает холодной воды?

Обращаюсь ко всем жителям Лесного и Нижней Туры, ко всем неравнодушным людям.

Работаю я в цехе 008 комбината «ЭХП». Воду, что поступает в ваши дома, очищаем и подаем мы, от нас очищенная вода поступает на станцию ГРЭС, чтобы в домах горожан была горячая вода. А также наш цех принимает и очищает сточные воды Лесного. Для комбината цех 008 является вспомогательным, но значение его в жизни двух наших городов сложно переоценить.

Последние три года руководит нашим цехом **С.В. Сухов**, который, по моему мнению, беспокоится только о своем благополучии. Его не волнует частое отсутствие холодной воды в домах, детских учреждениях, больницах, хотя, считая, в этом есть его прямая вина. Да, согласна, что пришло время, когда необходимо считать деньги, но «экономические реформы», проводимые **С.В. Суховым**, доходят до абсурда. В цехе сокращен транспорт, необходимый при ликвидации аварий. Если раньше в нашем распоряжении круглосуточно находились две аварийные машины, машина КО для устранения засоров на канализации, автобус «ПАЗ», обслуживающий сети на территории Нижней Туры, то сейчас круглосуточно работает только один УАЗик. И, естественно, он не справляется с объемом работ, проводимых в двух городах в ночное время, выходные и праздни-

ные дни. Вот и топят подвалы горожан канализационными стоками, а по дорогам текут ручьи чистой водой. Но **С.В. Сухова** это мало волнует! Так кому нужна такая «экономика»?

К тому же, **Сергей Владимирович** совершенно не умеет ценить опытные кадры – сокращает, вынуждает людей уходить из цеха. Дошло до того, что в нарушение всех правил техники безопасности он оставляет в аварийной смене одного слесаря АВР, хотя требуется минимум двое: ведь один человек не имеет права спускаться в колодезь, чтобы перекрыть место порыва.

И это – лишь малая толика того, что происходит в цехе, руководимом **С.В. Суховым**. И работники цеха не могут достучаться до вышестоящего руководства – у него, видимо, есть проблемы поважнее.

Убедена, что во главе такого важного объекта, как наш, должен быть рациональный хозяин, патриот своего города, человек слова и дела. В местных газетах иногда появляются заказные хвалебные статьи, в которых **Сухов** преподносится как грамотный специалист, умеющий вовремя устранить аварийную ситуацию, но за это надо благодарить не его, а людей, давно работающих в нашем цехе и неравнодушных к своему делу. Это они ночами, в холода, несмотря на большие трудности, добросовестно работают, чтобы жители двух городов могли беспре-

ребойно пользоваться водой и канализацией. **А.С.В. Сухов** тем временем отказывается от дополнительных квот на дотацию от «Росатома», заявляя, что у него в цехе нет достойных людей на ее получение.

Еще раз призываю руководителей Лесного и Нижней Туры, всех неравнодушных людей – помогите справиться с создавшейся ситуацией! Еще раз подчеркну: мое мнение – именно по вине **С.В. Сухова** в домах часто нет воды, и ему безразличны ваши неудобства!

М. АРХИПОВА
(настоящую фамилию по понятным причинам не указываю).

ОТ РЕДАКЦИИ. Со своеобразным отношением к своему делу **С. Сухова** мы и сами столкнулись недавно. Неделю две назад на водопроводных сетях в районе центральной вахты была авария. Затопило все соседние с местом аварии подвалы домов, в том числе и подвал здания, где находится редакция. Звоним в двенадцатом часу **С. Сухову**, объясняем ситуацию, что, мол, уже три насоса не справляются с потоком воды. Тот с олимпийским спокойствием отвечает: может, это талые воды, после обеда сохнем, посмотрим...

Иначе как издевательским отношением к людям это не назовешь. Похоже, ему действительно на все наплевать...